



„Simon, Simon, íme a Sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát, de én könyörögtem érted, hogy el ne fogyatkozzék a hited” Lk 22,31-32

Nehéz időket élünk, olyan események zajlanak körülöttünk, melyeket meg fogunk őrizni emlékezetünkben, akár még a történelemkönyvek lapjain is. Nem a tétlenség, az unalom ideje, hanem próbák és a tettek ideje. Most a háború hozza a szomorúságot és a félelmet szívünkbe, s nem csak lelki, de gazdasági hatásaival is egyre inkább szembe kell majd néznünk, ahogy előbb volt a járvánnyal is. A világ életét olyan események tarkítják, melyekben sok próbát látunk.

Ezekben az időkben szólal meg az Úr Isten tanítása a megpróbáltatásokról. Nem is olyan ritka ez az üzenet: az Újszövetség arról tesz bizonyosságot, hogy a Jézus utáni nagy korszak, amit utolsó időknek nevez, a különféle nagy megpróbáltatások ideje: a Sátán letaszított a földre Jézus győzelmével, s mivel érzi, hogy kevés ideje van ezért haragosan tombol. Jól tükrözi ezt az állapotot a mennyeiek kiáltó imádsága: jaj a földnek és a tengernek.

Mit mondhatnánk erre, így ez nem túl biztató. A próbák idejét élve érkezik biztatásként a Gecsemáné kerti jelenet felolvasott néhány szava, melyet Jézus Péterhez intéz a sötét órákra készülve. Ez bizony, a legsötétebb idő, a legerősebb próba, amely a tanítványokra – s benne Péterre – várt, megelőzi ez a mi időnket és küzdelmeinket sok tekintetben. Ám a jézusi üzenet ezzel együtt minket is biztat helyzetünkben: *Íme a Sátán kikért titeket, hogy megrostáljon, mint a búzát, de én könyörögtem érted, hogy el ne fogyatkozzék a hited.*

A próba adott, a kihívások sorra érkeznek: hol testünket, hol lelkünket érik nehézségek; ezeket egymástól el sem választhatjuk igazán. A mi Urunk jól látja mindezt: ismerve a nagypéntek történetét, olvasva e sorokat látjuk, hogy Jézus mindent tud, ami Péterrel és a többiekre vár, teljesen tisztán látja sorsukat, a mi sorsunkat is. Semmi sincs rejtve előtte. Látja a hitet és a gyengeséget, a bukást és a megtérést, látja a fejlődést, a szolgálat további lehetőségét: lát mindent.

Ugyanakkor ő nem csak télen szemlélője a tanítvány életének! Mielőtt a próba alkalmi elkezdődne, már azzal bátorítja övéit: én már imádkoztam érted, hogy el ne fogyatkozzék a te hited. Hordoz téged keserűségben, betegségben, anyagi, fizikai, lelki nehézségek között, a próbák idején. Mi is hordozzuk egymást a mi gyenge, esendő imádságainkkal – milyen áldott lehetőség ez is! – de a tökéletes, aki mindent a kezében tart, ő is imádkozik, ezzel teljes mértékben biztosítva az övéit a próbák idején a Sátán hatalmával szemben. Bár kikér a kísértő, érnek nehézségek, embert próbáló idők, de az ő kezében vagyunk. Ámen.

## HIRDETÉSEK

### 1. Alkalmaink

A holnapi nappal kezdetét veszi nyári gyermekhetünk. Mintegy harminc gyermek és húsz segítő lesz együtt ezen a héten – az eddigiek közül ez a legnépesebb ilyen alkalom a gyülekezetben. Kérjük a támogató imádságot a gyülekezet tagjaitól ezekben a napokban is! Köszönjük a segítők szolgálatát! Ma 17 órakor a helyszín előkészítésére jövünk össze, Pénteken délután 14 órától tartjuk a hét záró alkalmát szeretetvendégséggel, melyre a családok mellett szeretettel várunk minden érdeklődőt. Vasárnap 10 órakor is beszámolunk majd a megélt élményekről a gyülekezet előtt.

### 2. Táborok

Egyházmegyei ifjúsági (VIFI) tábor lesz augusztus 22-25-ig Vértesboglár mellett. A szervezők várják minden gyülekezetből az ifjak jelentkezését még ezen a héten.

3. A hét végén Alcsúton egyházmegyei főzőversenyt szerveznek, az érdeklődőknek szeretettel ajánlom ezt a szombati eseményt.

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**